ttumiki

Odlegtos¢ miedzy kulisami S = 60 mm

Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik

strat &
1000 11 23 34 48 43 28 20 10,2

5
1500 7 16 34 50 50 50 39 27 12,9
2000 9 22 45 50 50 50 49 33 15,6
2500 1 27 50 50 50 50 50 38 18,2

—

Odlegtos¢ miedzy kulisami S = 80 mm

Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
strat &
1000 4 9 20 30 42 36 23 17 55
1500 5 14 29 44 50 60 32 22 6,9
2000 7 18 39 50 50 560 40 27 8,2
SLRA to podstawowy element budowy ttumikéw Aerodim™. 2500 8 22 48 50 50 50 48 31 9,5
SLRA jest wykonany z ramki galwanizowanej oraz z mate-
riatu absorpcyjnego typu Lindtec™. Powierzchnia Lindtec™
jest tatwa do czyszczenia i zapobiega usuwaniu wtokna. Odlegtos¢é miedzy kulisami S = 100 mm
Dzieki aerodynamicznej konstrukcji, SLRA ma mate straty Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspoélcz
cidnienia i generuje niski poziom hatasu. SLRA jest dostepny mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
w szerokosci 200 mm. SLRA jest rowniez dostepny w innych strat ¢
dtugosciach oraz o innych odstgpach miedzy kulisami, niz 1000 3 8 18 27 37 29 19 14 32
pokazano w tabeli. 1500 5 12 26 40 50 44 27 18 40
Aby skalkulowaé strate cisnienia etc. patrz tlumik SLRS. 2000 _6 16 34 50 50 50 33 22 48
2500 7 19 42 50 50 50 40 26 5,6
- Odlegtos¢é miedzy kulisami S = 120 mm
Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspéicz
mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k ynnik
strat &
b 1000 3 7 16 256 32 24 16 11 2,0
1500 4 11 23 36 50 36 22 15 2,5
2000 5 14 31 48 50 47 28 18 3,0
Y 2500 6 177 38 50 50 50 33 21 3,5
|.200 } \ | |
S % T Odlegtos$é miedzy kulisami S = 140 mm
b= - Povoro Dtugosé Ttumienie dB dla czestotliwosci Hz Wspé_Icz
— S mm 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k s);r::;kg
] | o o |
bl 1= é é T 1000 3 7 15 23 28 20 13 9 1,3
: C : ! ! ! ! ! ! 1500 4 10 22 34 44 30 18 12 1,7
— O Y 2000 4 13 28 45 50 39 23 15 2,0
200 I 2500 5 16 35 50 50 48 27 18 24
| PR
LSV Uwaga: Max. ttumienie wynosi 50 dB.

Strata cisnienia Ap w Pa moze by¢ obliczona wedtug war-
tosci &: Ap = 0,6 x V2 x & gdzie (v) jest predkoscig powietrza
na wlocie ttumika.

SLRA 200 600 1000
Produkt |
awmm
bwmm
lw mm

168 Zastrzega sie mozliwos$¢ zmian technicznych bez uprzedniej informacji - ©
Lindab




